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النموذج الأول لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أولا الجغرافيا – أمامك خريطة صماء لمصر اكتب مدلول الأرقام التي عليها:     
1 -..................................... 
2 -......................................... 
3 -..............................
4 – تعد من أكبر المحافظات التي بها مناطق صناعية.................. 
( ب) أكتب ما تشير إليه كل عبارة من العبارات الآتية: 
1 – المكان الذي يؤثر فيه الإنسان أكثر أو تتكون من عناصر طبيعية (           )   

2 – هجرة الأشخاص من مكان إلي مكان داخل حدود الدولة      (                    )
3 – استهلاك واستغلال الموارد الطبيعية بشكل غير منتظم      (                     )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني: - ( أ) ضع علامة ( صح ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( خطأ ) أمام العبارة غير الصحيحة مع تصويب الخطأ: -
1 – من البيئات الطبيعية في مصر البيئة الزراعية.       
 (              )     ...................................................   
2 – يبلغ عدد الجاموس في البيئة الزراعية أكثر من 5 ملايين رأس  
 (              )   .......................................................
3 – من العوامل البشرية اللازمة لقيام الزراعة الأيدي العاملة      
    (              )   ..................................................
( ب) برهن ( أيد صحة العبارة جغرافيا ) : - 
1 – توفر البيئة الصناعية للبيئة الزراعية العديد من المنتجات الصناعية .
........................................................................................
2 – للدولة جهود كبيرة لعلاج مشكلات البيئة الصناعية.
...................................................................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث: - ( أ ): - بم تفسر ؟
1 – تنوع البيئات المصرية....................................................................
2 – منخفض الفيوم جزء من وادي النيل والدلتا. ........................................
3 – لجأ الكثير من الشباب خاصة الذكور إلي الهجرة ..................................
( ب ) ما النتائج المترتبة علي ؟  1 – الإكثار من زراعة مساحات خضراء .
...............................................................................................
2 – إلقاء مخلفات المصانع السائلة في المجاري المائية ونهر النيل 
....................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ثانيا التاريخ : - السؤال الأول ( أ) ضع علامة ( صح ) أو علامة ( خطأ ) مع تصويب الخطأ1 – كانت القسطنطينية عاصمة للدولة البيزنطية بعد عام ( 1453 )  (          ).......................................................................
2 – حكم المماليك مصر والشام بعد انهيار الدولة الأيوبية (         )...............
3 – خشيت حكومة فرنسا من مهاجمة العثمانيين لحملتها في البحر المتوسط         (              )............................................
4 – في معركة أبي قير البحرية لقي قائد الأسطول مصرعه     (        ).............
( ب) بم تفسر ؟  1 – ازدهار الدولة المملوكية في مصر والشام اقتصاديا وعسكريا .....................................................................................................2 – استثناء الشيخ السادات من أحكام الإعدام التي أصدرها نابليون
....................................................................................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الخامس ( أ) اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : - 
1 – طبقت الدولة العثمانية لضمان تحصيل الضرائب المفروضة عل مصر نظام       ( الاحتكار – التأميم – الالتزام – الانتفاع )

2 – كانت أول مقاومة تواجه الحملة الفرنسية بزعامة حاكم الإسكندرية :  ( عمر مكرم – عبد الله الشرقاوي – محمد كريم – محمد علي )
(ب) ما النتائج التي ترتبت علي ؟
1 – ترحيل أمهر الصناع والحرفيين المصريين إلي الأستانة............................
2 – موقعة أبي قير البحرية بالنسبة للفرنسيين.............................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــأكتب المدلول أو المفهوم التاريخي لكل عبارة مما يأتي : 
1 – كان يشتريهم السلاطين والأمراء ،ويدربونهم علي الفروسية وتولوا حكم مصر والشام .........................................................................................
 النموذج الثاني لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                         أولا الجغرافيا
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 
1 –من أكبر محافظات الوادي سكانا ........... 
2 – قناطر..........................
3 – منخفض.....................
4 – الصحراء...........................
(ب) أكمل العبارات الآتية : 
1 – تأخذ الدلتا شكل مثلث قاعدته علي ساحل البحر.......... ورأسه عند مدينة.......
2 –المحافظة الوحيدة التي يعيش جزء من سكانها في الوادي والآخر في الدلتا محافظة ........
 3 – من الصناعات الحرفية ........... ،.........أما الحديثة سيارات ...............
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : (أ) اختر الاجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 
1 – بلغ انتاج الأسماك في البيئة الزراعية في مصر نحو :  ( 15% - 20% - 25% - 30 % )
2 – بلغ عدد المناطق الصناعية في محافظة بور سعيد الشرقية نحو( 7 -8 -9- 10
3 – من مشكلات البيئة الصناعية .( التكلفة الزائدة – نقص الكوادر – التهرب الجمركي – كل ما سبق )
( ب) ما المقصود بكل من 
( 1) السهل الفيضي ...........................................................................
2 – البيئة الصناعية ............................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : - بم تفسر ؟ 
1 – تناقص الأراضي الزراعية .............................................................
2 – زجود مشكلات تجريف زراعي ........................................................
3 – تركز صناعة الغزل والنسيج في الدلتا .................................................
( ب) ما النتائج التي ترتبت علي ؟ 
1 – الاسراف في استخدام مياه الري ........................................................
2 – هجرة سكان الريف الي البيئة الصناعية ...............................................
(ب) ما النتائج التي ترتببت علي؟
1 – الاسراف في استخدام مياه الري ..................................................... – 2 - هجرة سكان الريف الي البيئة الصناعية. ..............................................                                                                                                                                                                              
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                      ثانيا التاريخ : 

السؤال الأول : أكمل العبارات الآتية بالكلمات المناسبة :-
1 – كان نائب السلطان في مصر العثمانية يلقب بلقب ...........................
2 – تولي الجنرال ............ قيادة الحملة الفرنسية بعد رحيل نابليون .
3 – تولي محمد علي حكم مصر بعد عزل الوالي العثماني ..............
ب : - قارن بين :    ( موقعة مرج دابق ، موقعة الريدانية ) من حيث : سنة حدوثهما ونتائجهما : ..........................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني اختر من ةالمجموعة (ب) ما يناسب المجموعة ( أ) : - 
1 – انتزعت القسطنطينية من البيزنطينيين علي يد                     مراد بك                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2 قاد معركة جالديران ضد الصفويين :                                  مينو
3 – هزم علي أيدي الفرنسيين وتراجع جنوبا الي القاهرة             سليم الأول
4 – استسلم وخرج بالحملة الفرنسية (1801) م :                      محمد الفاتح
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : ( أ) ما المقصود بالمفاهيم التاريخية الآتية ؟
1 – مستعمرة ...................................................................
2 – قاضي القضاة ............................................................
3 – ثورة ........................................................................
(ب) بم تفسر ؟
1 – توتر العلاقات بين الدولتين المملوكية والعثمانية .
..................................................................................................
2 – تنكر محمد علي للزعيمين عمر مكرم ، عبد الله الشرقاوي .................................................................................................
3 – فشل حملة فريزر علي مصر (1807م)
................................................................................................
النموذج الثالث لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 

1 – محافظة ..........................
2 – ترعة ............................
3 – محافظة ........................
4 – البحر ..........................
( ب) أيد الأدلة الجغرافية صحة العبارات : 
1 – يوجد في محافظات الدلتا الزراعية أكبر نسبة من عدد سكان البيئة الزراعية .
.............................................................................................
2 – الأيدي العاملة مكمن نجاح الصناعة...........................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني: - ( أ) ضع علامة ( صح ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( خطأ ) أمام العبارة غير الصحيحة مع تصويب الخطأ: -
1 – من المحاصيل المنتجة للسكر قصب السكر فقط    (   )  ......................
2 – أكبر محافظات الدلتا سكانا محافظة الغربية        (    ) .......................
3 – من عوامل قيام الصناعة الطبيعية الظروف المناخية  (   )  ....................
4 – من الصناعات الكيماوية الأدوية   (   ) ....................
5 – من مشكلات التلوث البيئي استنزاف الموارد الطبيعية   (    ) ................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث: - ( أ ): - بم تفسر ؟
1 – قيام النشاط الزراعي في الوادي والدلتا ومنخفض الفيوم .
...............................................................................................
2 – انشاء المزارع السمكية ...........................................................
3 – أهمية البيئة الصناعية..................................................................
(ب) ماذا يحدث اذا ؟
1 – تم ازالة الطبقة السطحية الخصبة للتربة...............................................
2 – تم بناء مصنع في اتجاه الرياح...........................................................
                                      ثانيا التاريخ : 
السؤال الأول ( أ) اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : - 
1 – اتجه العثمانيون الي التوسع في المشرق العربي منذ أوائل القرن :
                                     ( 14 م – 15 م – 16 م – 17 م )         
2 – الرجال العسكريون الذين قاموا بمهام خاصة مثل ادارة بعض الأقاليم يسمون
                                ( السناجق – الكشافة – الملتزمين – الألبانيين )
3 – ظلت أوضاع مصر تحت الحكم العثماني متدهور حتي عام : 
                                  ( 1897م – 1798 م – 1987م- 1509م)
(ب) بم تفسر ؟
1 – محاولة نابليون تضليل الأسطول الانجليزي.
2 – انشاء نابليون د\يوان القاهرة.
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : برهن ( أيد) صحة العبارات الآتية تاريخيا :-
1 – بعد عام ( 1801م) كانت مصر مسرحا للقوي المتصارعة علي الحكم.
.........................................................................................
2 – تأديب المماليك لم يكن السبب الحقيقي للحملة الفرنسية علي مصر .
.............................................................................................
3 – لم يتحمل محمد علي عبء المقاومة ضد أطماع انجلترا عام (1807)م
.............................................................................................
(ب)ماذا يحدث اذا ؟    1 – فشل السلطان محمد الثاني في فتح القسطنطينية
..................................................................................................
2 – لم تضعف سلطة الدولة العثمانية منذ منتصف القرن السابع عشر الميلادي.
....................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : ضع تاريخا مناسبا لكل حدث من الأحداث من الأحداث : -
 1 – هزيمة الشاه اسماعيل الصفوي علي يد السلطان العثماني  سليم الأول..........
2 – هزيمة ابراهيم بك علي أيدي الفرنسيين في محافظة الشرقية ...................
3 – هزيمة العثمانيين علي أيدي الفرنسيين في موقعة أبي قير البرية ................
(ب) ما رأيك في كل مما يأتي ؟ 
1 – مكيدة القلعة التي ارتكبها محمد علي.
2 – اعتماد المماليك علي سلاح الفرسان في مواجهة الفرنسيين.


النموذج الرابع لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 

1 – الصحراء ..........................
2 – منخفض ............................
3 – محافظة ........................
4 – السد  ..........................
(ب) ما المقصود بــ  ؟  القنطرة ...........................................
الهجرة الخارجية .............................صناعات بسيطة ...........................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : أكمل العبارات الآتية : 
1 – تمدنا البيئة الصحراوية بــ..............بينما البيئة الساحلية تمدنا بــ...............
2 – يوجد في الدلتا ............... محافظات وأقل محافظات الدلتا سكانا ...............
3 – أسماك البيئة الزراعية معظمها من ................،...............،..................
4 – توفر البيئة الزراعية للبيئة الصناعية ..................... ، .......................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : - قارن بين ؟ 
1 – خصائص سكان البيئة الزراعية وخصائص سكان البيئة الصناعية .
.............................................................................................
.............................................................................................
2 – عادات وتقاليد سكان البيئة الزراعية والصناعية الايجابية.
.............................................................................................
 (ب) ما رأيك؟ :
1 – اذا تم انشاء منطقة صناعية في اتجاه الر يح.
.............................................................................................
2 – جهود الدولة لحل مشكلات البيئة الزراعية.
.............................................................................................  

                                            ثانيا التاريخ :
السؤال الأول اختر من المجموعة (ب) ما يناسب المجموعة ( أ) : - 
1 – انتهت ىباحتلال العثمانيين لشمال العراق :       معركة الريدانية
2 – انتهت باحتلال العثمانيين لبلاد الشام :              معركة ابي قير البحرية
3 – انتهت بمصرع القائد الفرنسي ديزيه :              معركة جالديران    
4 انتهت بهزيمة ابراهيم بك وفراره :                     معركة مرج دابق
                                                                   معركة ابي قير البرية
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
السؤال الثاني : بم تفسر ؟
1 – ضعف الدولة المملوكية منذ أواخر القرن الخامس عشر الميلادي. ...........................................................................................
2 – كانت الفجوة واسعة بين طبقات المجتمع المصري في العصر العثماني
..........................................................................................
3 – ادعاء الحكومة الفرنسية تأييد السلطان العثماني ادعاء كاذب 
...........................................................................................
(ب) رتب الأحداث التاريخية من القديم الي الحديث :
( تولية محمد علي حكم مصر – نفي عمر مكرم – الفتح العثماني لمصر – اتخاذ القسطنطينية عاصمة للعثمانيين – مجئ الحملة الفرنسية الي مصر )
.....................................................................................................
......................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــأكتب المدلول أو المفهوم التاريخي لكل عبارة مما يأتي : 
1 – مرور التجارة عبر الأنهار والبحار والمحيطات.       ..............................
2 – عينته الدولة العثمانية ليتصرف في الأحكام الشرعية في مصر ...................
( ب) ما النتائج التي ترتبت علي كل مما يأتي ؟ 
1 – الحملة الفرنسية علي مصر من الناحية العسكرية .
..........................................................................................
..........................................................................................
2 – رغبة محمد علي في الانفراد بحكم مصر دون منازع. 
..........................................................................................
..........................................................................................
النموذج الخامس لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 
1 -  البحر ...........................
2 – محافظة .............أقل محافظات
الوادي والدلتا سكانا 
3 – فرع ....................
4 – محافظة .................
(ب) بم تفسر ؟
1 – لا تعتمد الزراعة في البيئة الزراعية علي المطر .
2-  تعد القاهرة من أهم مناطق الجذب السكاني للمهاجرين من البيئة الزراعية .
3 – تعد وسائل النقل والمواصلات من العوامل المهمة في الصناعة.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين : - 
1 – من البيئات الطبيعية في مصر : 
(البيئة الزراعية – البيئة الصناعية – البيئة الساحلية – البيئة الساحلية والجبلية معا )
2 – تبلغ مساحة البيئة الزراعية الفيضية أكثر من ............ ملايين فدان
3 – من الخصائص الاقتصادية  للبيئة الزراعية :
                   ( زيادة نسبة الأمية – انخفاض مستوي دخل الفرد – احترام الكبير )
4 – توفر البيئة الصناعية فرص عمل للمواطنين وصلت الي نحو أكثر من مليون
                                   (1 – 1.5 – 2.5 – 3 ) 
5 – من الصناعات الحرفية :( الفخار – السيارات – حلج القطن – صناعة السكر )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث :  قارن بين ؟ المشكلات المرتبطة بالبيئة الزراعية و البيئة الصناعية 
......................................................................................................
(ب) ما النتائج التي ترتبت علي ؟ 
1 – ضم الدلتا أرضا زراعية تصل الي 55% من المساحة المزروعة في مصر.
......................................................................................................
2 – انبعاث الأبخرة والغازات المتصاعدة من مداخن المصانع  .......................
                                            ثانيا التاريخ :
أكمل الجدول الآتي بما هو مطلوب : - 

	المفهوم
	المعني

	1
2

3

4

5
	............... 
الوالي 
..............
مستعمرة
............
	قبائل رعوية من آسيا الصغري كون دولتهم السلطان 
...................................................................
كان ينوب عن الحكومة في تحصيل الضرائب
..........................................................................
تكون من تسعة أعضاء لحكم مدينة القاهرة زمن الحملة الفرنسية


السؤال الثاني: - ( أ) ضع علامة ( صح ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( خطأ ) أمام العبارة غير الصحيحة مع تصويب الخطأ: -
1 – منذ أوائل القرن السادس عشر الميلادي اتجه السلطان محمد الفاتح الي التوسع شرقا   (          )   ..................................................
2 – سيطر علماء الأزهر علي السلطة القضائية في مصر في العصر العثماني  
        (           )  ......................................................
3 – انتهي نهائيا دور المماليك في مصر بعد دخول السلطان العثماني سليم الأول 
       (           ) .........................................................
4 – لم تحقق حملة نابليون أهدافها علي الشام   (     )  ...................................
5 – تولي محمد علي حكم مصر بارادة الشعب المصري وموافقة السلطان  
      (            )  ...............................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث : قارن بين كل مما يأتي موضحا أوجه التشابه : 
1 – موقف محمد علي من كل من الزعامة الشعبية والمماليك.
......................................................................................................
2 – أطماع كل من العثمانيين والمماليك بعد جلاء الحملة الفرنسية .
......................................................................................................
(ب)  برهن ( أيد) صحة العبارات الآتية تاريخيا :-
1 – كانت سلطة ديوان القاهرة سلطة مقيدة .
......................................................................................................
2 – بدأت العلاقات المملوكية العثمانية بداية طيبة .
......................................................................................................
النموذج السادس لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 
1 – بحر ............................
2 – محافظة جذب سياحي ............
3 – شبة جزيرة ........................
4 -  بحيرة .............................
(ب) أكتب مدلول العبارات الآتية : - 
1 – قناة يتم حفرها عند مستوي أقل من منسوب الترع يتم به صرف المياه الزائدة عن الزراعة                                                       (                           )
2 – عدم معرفة القراءة والكتابة                               (                           )
3 – يعني تقليل الاستهلاك والاستخدام الأمثل للموارد     (                           )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : أعد كتابة العبارات صحيحة بعد تصويب ما تحته خط : 
1 – توجد البيئة الزراعية الفيضية في مصر في أربع مناطق (                        )
2 – يتركز السكان في الوجه القبلي بنسبة تصل إلي 41% مليون نسمة 
                                                                       (                           )
3 – عين السلين والسواقي من المعالم السياحية بمحافظة أسيوط   (                 )
4 – الظروف المناخية من العوامل البشرية لقيام الصناعة. (                           )
5 – من الصناعات المعدنية صناعة الآلات.                 (                           )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : (أ) أعقد مقارنة في جدول بين : - 
الخصائص التعليمية والاقتصادية للبيئة الزراعية .
...................................................................................................
..................................................................................................
(ب) ما النتائج المترتبة علي ؟ 
1 – الهجرة الداخلية ...........................................................................
2 – اهتمام الدولة بانشاء المناطق الصناعية .
..................................................................................................

3 – الاكثار من المساحات الخضراء في البيئة الصناعية .
............................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                      ثانيا التاريخ : 
السؤال الأول : أكمل العبارات الآتية بالكلمات المناسبة :-
1 – في عام (1453م) فتح السلطان محمد الفاتح الثاني القسطنطينية عاصمة الدولة ....................
2 – من مهام الوالي العثماني في مصر دعوة .................للانعقاد .
3 – خرجت الحملة الفرنسية من ميناء طولون متجهة الي جزيرة ..............
4 – كان محمد علي نائب الفرقة ................ في مصر ، ثم أصبح رئيسا لها.
ب : - رتب الأحداث التاريخية الآتية من القديم الي الحديث : - 
( مكيدة القلعة – مقتل القائد كليبر – مينو يتولي قيادة الحملة الفرنسية – تطبيق نظام اللالتزام في مصر – معركة أبي قير البحرية )
...........................................................................................................................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : أنسب كل عمل من الأعمال الآتية الي صاحبه : 
1 – تـأسيس الدولة العثمانية في أواخر القرن 13 الميلادي  (                      )
2 – أكتشاف طريق راس الرجاء الصالح في أواخر القرن 15 (                      )
3 – الاشراف علي اعداد وتجهيز الحملة الفرنسية علي مصر . (                    )
(ب) برهن ( أيد ) صدق العبارتين الآتيتين : - 
1 – استعان السلطان سليم الأول العثماني ببعض أمراء المماليك.
....................................................................................................
2 – فشلت الحملة الفرنسية عسكريا .    
....................................................................................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : أكتب السنة المناسبة لكل حدث من الأحداث التاريخية الآتية : 
1 – السلطان سليم الأول العثماني يتولي سلطانا للدولة العثمانية.......................
2 - عقدت اتفاقية العريش بين كليبر والأتراك........................
(ب) صوب ما تحته خط :
 تولي محمد علي حكم مصر في الفترة من 1805 حتي 1840م ....................

النموذج السابع لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 
1 – قناطر............................
2 – ترعة .........................
3 –بحــر ..........................
4 -  قناطر .........................
5 – نهر ...........................
(ب) أعط تعريفا صحيحا لكل من المفاهيم التالية : : - 
1- ترعة ............................................................................
2 – مصرف ......................................................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : بم تفسر ؟ 
1 – ندرة النباتات الطبيعية في البيئة الزراعية..............................................
....................................................................................................
2 – تناقص الأرض الزراعية ...............................................................
...................................................................................................
3 – اهتمام الدولة بانشاء وزارة الشئون البيئة .............................................
.....................................................................................................
4 – أهمية وسائل النقل والمواصلات للصناعة. ...........................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالسؤال الثالث : ضع علامة ( صح ) أو ( خطأ )
1 – تبلغ مساحة الأراضي الزراعية حوالي 75% من جملة مساحة مصر  (      )
2 – شجعت الدولة استخدام الأسمدة الكيماوية في تسميد التربة                (       )
3 – يراعي عند بناء المصانع اتجاهات الرياح                                   (        )
4 – تتركز صناعة الألومنيوم في الوجه البحري                                 (       )
(ب) ما النتائج التي ترتبت علي؟
تجريف التربة الزراعية ......................................................................
...................................................................................................
                                      ثانيا التاريخ : 
السؤال الأول : أ:كمل العبارات الآتية بكلمات مناسبة: - 
1 – تألفت هيئات الحكم المحلية في مصر أثناء الحكم العثماني من ..............قوي.
2 – أثناء ثورة القاهرة الثانية قتل الحاكم الفرنسي ............
3 – تولي محمد علي حكم مصر عام ............م
4 – كانت الحياة الاجتماعية في مصر في العصر العثماني قائمة علي النظام .......
5 – قتل السلطان قنصوة الغوري في موقعة ............
(ب)رتب الأحداث التاريخية الآتية من القديم الي الحديث : -
( تولية محمد علي – اتفاقية العريش – موقعة ابي قير البرية – الحملة الفرنسية علي مصر )
..........................................................................................................................................................................................................
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : أكتب مدلول كل عبارة من العبارات الآتية : 
1 – الأموال التي يحصل عليها المماليك من عبور القوافل التجارية عبر الأراضي المصرية                                                          (                       )
2 – قوات عثمانية تركها ىالسلطان العثماني سليم الأول في مصر(                  )
3 – استيلاء دولة علي دولة علي بلد آخر قهرا            (                       )
4 – تغيير في الأوضاع السياسية والاجتماعية يقوم به الشعب (                       )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : اختر مما بين القوسين : 
1 – أبحرت الحملة الفرنسية من ميناء ............بفرنسا في 19 مايو 1798م 
                                                 ( مرسيليا – طولون – طنجة – كريت )
2 – أرسلت بريطانيا حملة الي مصر في مارس 1807م بقيادة :
                                                 ( كليبر – مينو – فريزر – نابليون )
3 – تحالف المماليك والعثمانيين ضد الخطر المغولي في موقعة عين عين جالوت عام ........م .                            ( 1260 – 1261 – 1360 – 1362 )
4 – نجح الفرنسيون في في احتلال مدينة الاسكندرية بعد مقاومة حاكمها : 
                       ( محمد كريم – محمد أبو الذهب – عمر مكرم – محمد علي ) 
(ب) ماذا يحدث اذا ؟ 1 – اهتم العثمانيون بالتعليم ......................................
2 – فشل محمد علي في القضاء علي المماليك ............................................
النموذج الثامن لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1 – أمامك خريطة صماء لمصر أكتب
 مدلول الأرقام : 
1 – فرع ............................
2 – قناطر  .........................
3 –البحــر ..........................
4 -  قناطر .........................
(ب) اكتب ما تشير اليه كل عبارة من العبارات الآتية : - 
1 – قناة مائية يتم حفرها لتوصيل المياه من النهر الي الأرض الزراعية (           )
2 – انتقال الأفراد من مكان الي آخر                                           (           )
3 – يقصد بها طلب السكان المحليين للمنتجات الصناعية                   (           )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2 – أكمل العبارات الآتية بما يناسبها : - 
1 – تمدنا البيئة الصناعية بـ............ أما الزراعية فتمدنا بـــ...................
2 – يتركز سكان البيئة الزراعية في المحافظات القربية من ............. وفرعي ................ ، و .......................
3 – من محاصيل المنسوجات ......................... ، و .......................
4 – من المواد الخام الحيوانية اللازمة للصناعة ....................، و ................
5 – يوجد بمحافظات ........... ، ............ ، .............عدد 27 منطقة صناعية .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : 
       ( تقوم الدولة بجهود عظيمة تجاه البيئة الزراعية والصناعية بمصر)
                                                             في ضوء هذه العبارة ، وضح : - 
1 – جهود الدولة لحل مشكلات البيئة الزراعية.
......................................................................................................
2 – هدف الدولة من انشاء المناطق الصناعية.
....................................................................................................
3 جهود الدولة لحل مشكلة الصناعة في البيئة الصناعية.
....................................................................................................

                                                ثانيا التاريخ : -

 السؤال الأول ( أ) ضع علامة ( صح ) أو علامة ( خطأ ) مع تصويب الخطأ :-
1 – قامت الدولة المملوكية في مصر والشام بعد زوال الدولة الأيوبية.
 (      )  .................................................................................
2 – بعد عام (1517)م أصبحت مصر دولة مستقلة داخل نطاق الدولة العثمانية .
(      )  ..................................................................................
3 – كانت أول مواجهة بين الفرنسيين والمماليك في الرحمانية   (      )............
4 – بعد رحيل الفرنسيين تولي خورشيد باشا حكم مصر (      ) .....................
(ب) قارن بين : ( ثورة القاهرة الأولي وثورة القاهرة الثانية ) من حيث : مركز كل منهما ، والنتائج التي ترتبت علي ىكل منهما.
............................................................................................................................................................................................................ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : (أ) من أنا ؟ 
1 – شنقت وعلقت علي باب زويلة بعد معركة الريدانية. (                     )
2 – كانت مهمتي تنفيذ أوامر السلطان العثماني في مصر . (                     )
3 – لقيت مصرعي أثناء معركة أبي قير البحرية.         (                     )
( ب) بم تفسر ؟ 
1 – التحالف الذي تم بين الدولتين المملوكية والعثمانية بعد عام (1498م) . 
.....................................................................................................
2 – خروج نابليون بحماته علي بلاد الشام . ..............................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالسؤال الثالث : عبر عن رأيك في كل مما يأتي ، وأيد رأيك بالأدلة : 
1 – لم يستطع المماليك مواجهة الحملة الفرنسية علي مصر.
.....................................................................................................
2 – كانت بريطانيا سببا في اطالة امد بقاء الحملة الفرنسية في مصر.
....................................................................................................
(ب) أكتب نتيجة واحدة لكل مما يأتي : 
1 -0 التنافس والنزاع بين أمراء المماليك علي السلطة ...................................
2 – ضياع مستعمرات فرنسا في حروبها مع انجلترا. ....................................
 النموذج التاسع لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 
1 – أقرب المنخفضات الصحراوية لوادي النيل منخفض :
             ( الريان – الفيوم – القطارة – كل ما سبق )
2 – أكبر عدد من سكان البيئة الزراعية بالدلتا يعيشون بمحافظة : 
    0 أسيوط – كفر الشيخ – الشرقية – الغربية )
3 – بمحافظة الفيوم معالم سياحية متعددة منها 
     ( بحيرة ناصر – بحيرة قارون – عين الصيرة – بحيرة المنزلة )
4 – يوجد في الإسكندرية وكفر الشيخ .................... منطقة صناعية 
                               ( 8 – 15 – 27 – 29 )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : ما المقصود بــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ السد .........................................................
النبات الطبيعي ..........................صناعات حديثة ....................................
(ب) ضع علامة ( صح ) أو علامة ( خطأ ) مع تصويب الخطأ :-
1 -  يتميز مناخ البيئة الزراعية باعتداله مع ارتفاع درجة الحرارة صيفا وانخفاضها شتاء. (      ) ...................................................................
2 – أكبر عدد من سكان البيئة الزراعية بالوجه القبلي يعيشون في محافظة سوهاج.
(      ).............................................................................
3 – تساهم البيئة الصناعية في ارتفاع المستوي الاجتماعي والتعليمي والثقافي للسكان (      )..................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : بم تفسر ؟ 
1 – ندرة النبات الطبيعي في البيئة الزراعية .........................................
2 – تضخم عدد سكان المدن علي حساب الريف.......................................
....................................................................................................
3 تلوث الماء وموت الأسماك في البيئة الصناعية......................................
(ب) ما النتائج التي ترتبت علي ؟
1 – تنوع البيئات المصرية .................................................................
2 – انشاء الدولة وزارة البيئة ..............................................................

                                      ثانيا التاريخ : 

السؤال الأول : أ:كمل العبارات الآتية بكلمات مناسبة: - 
1 – كانت مدة لبقاء الوالي العثماني في حكم مصر ..................سنوات .
2 – كانت الحياة الاجتماعية في مصر العثمانية قائمة علي النظام.. ............
3 – كانت بداية الاحتلال الفرنسي لمصر في شهر ................ عام ............
4 – ألغي نابليون بعد ثورة القاهرة الأولي ...............................
(ب) من هو ؟ 
1 – ألبس محمد علي لباس الولاية بالاشتراك مع السيد عمر مكرم (               )
2 – حطم الأسطول الفرنسي في معركة أبي قير البحرية .          (               )              ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : وضح المفاهيم التاريخية الآتية : - 
1 – حامية عثمانية .......................................................................
2 – استعمار ................................................................................
3 – كتاب وصف مصر ...................................................................
(ب) بم تفسر ؟ 
1 – حمل السلطان العثماني ( محمد الثاني ) لقب محمد الفاتح . .....................................................................................................
2 – تشكيل نابليون المجمع العلمي في مصر. .....................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : برهن (أيد )صحة العبارتين الآتيتين تاريخيا : 
1 – ساعد البرتغاليون علي إضعاف قوة المماليك عسكريا واقتصاديا.
.....................................................................................................
2 – لم يكن محمد علي وفيا للزعامة الشعبية التي مهدت له حكم مصر. .....................................................................................................
(ب) ماذا كان يحدث إذا ؟
1 – كانت نتائج معركة أبي قير البحرية في صالح الفرنسيين. .....................................................................................................
2 – تحققت أحلام القائد فريزر في حملته عام (1807م). .............................................................................................

 النموذج العاشر لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 
1 – تعتبر البيئة الصحراوية والبيئة الساحلية من البيئات :
                                      ( البشرية ى- المصرية – الطبيعية – كل ما سبق )
2 – تقوم الزراعة في الواحات علي حياة :
                                 ( الأمطار – الآبار – والعيون – الأنهار – تحلية المياه )
3 – أقل عدد للسكان بالوجه القبلي يعيشون في في محافظة :
                                                   ( الأقصر – سوهاج – قنا – أسيوط )
4 – الظروف المناخية من عوامل قيام الصناعة :                                              
                      ( الطبيعية – البشرية – الطبيعية والبشرية معا – كل ما سبق )
5 – من الصناعات البسيطة : ( الفخار – السجاد اليدوي – حلج القطن – السيارات)
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : (أ) قارن بين ؟
1 – المشكلات التي تواجه البيئة الزراعية والمشكلات التي تواجه البيئة الصناعية .
....................................................................................................
2 – جهود الدولة في كل منهما .
....................................................................................................
(ب) ماذا يحدث اذا ؟
1 – حرص سكان البيئة الزراعية علي تنظيم الأسرة. ....................................................................................................
2 – توقف هجرة سكان الريف إلي البيئة الصناعية . ....................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : ضع علامة ( صح ) أو علامة (خطأ) مع تصويب الخطأ: 
1 – يمتد وادي النيال امتدادا طوليا لأكثر من 1000 كم (       ) ......................
2 – يقتصر نشاط صيد الأسماك في البيئة الزراعية علي مصايد نهر النيل فقط 
 (       )................................................................
3 – من أمثلة الصناعات الهندسية صناعة الثلاجات    (      ) ........................
(ب) ما رأيك في اهتمام الدولة بإنشاء المزارع السمكية

                                      ثانيا التاريخ : 
السؤال الأول ( أ) اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : - 
1 –نشأت الدولة العثمانية في أواخر القرن :     (12م – 13م – 14م – 15م )
2 – حدث معركة جالديران في عام (1514م) بين كل من :( العثمانيين والمماليك – العثمانيين والصفويين – المماليك والإنجليز – الإنجليز والفرنسيين )
3 – قتل السلطان قنصوة الغوري في بلاد الشام بعد خيانة: 
                      ( محمد أبو الذهب – علي بك الكبير – خاير بك – ابراهيم بك )
4 – دخل نابليون مدينة القاهرة بعد انتصاره في معركة: 
                      ( شبراخيت – الرحمانية – أبي قير البحرية – ىابراهيم بك )
5 – الوالي العثماني الذي سبق محمد علي في حكم مصر ، هو : 
                               (مراد بك – ابراهيم بك – خورشيد باشا – طاهر باشا )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : (أ) أذكر الأسباب التي أدت الي كل مما يأتي : 
1 – ضعف الدولة المملوكية عسكريا........................................................
2 – كان الحكم العثماني في مصر حكما استبداديا........................................
3 – رفض المصريين للمماليك بعد جلاء الحملة الفرنسية .
....................................................................................................
(ب) أعط دليلا واحدا تبرهن به علي صحة كل عبارة : 
1 – لجأ محمد علي إلي عدة أساليب للتخلص من الزعامة الشعبية.
......................................................................................................
2 – استفاد المصريون من بعض أعمال الحملة الفرنسية.

......................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : ما العلاقة بين كل مما يأتي ؟
1 – السلطان سليم الأول ، والسلطان قنصوه الغوري.
...................................................................................................
2 – نلسون قائد الأسطول الإنجليزي ، ديزيه قائد الأسطول الفرنسي.
............................................................................................
3 – محمد علي ، والسيد عمر مكرم.
.....................................................................................................

النموذج الحادي عشر لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول : أ:كمل العبارات الآتية بكلمات مناسبة: - 
1 – يتميز مناخ البيئة الزراعية بـ............... صيفا و ...............شتاء.
2 – من مناطق الدلتا التي لاتوجد بها زراعة .................... و ................
3 – من الخصائص التعليمية للبيئة الزراعية......... ............
4 – من مشكلات التلوث البيئ الناتجة عن الصناعة  ...................و............
5 – تصنف الصناعات حسب درجة تطورها إلي صناعات ......................... و..................................... و ..........................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : ضع علامة ( صح ) أو علامة (خطأ) مع تصويب الخطأ:
1 – يظهر السطح في منخفض الفيوم علي شكل مدرجات (       ) ....................
2 – توجد المحافظات في الوادي علي شكل شريط عريض (      ) ....................
3 – تتركز صناعة الغزل والنسيج في منخفض الفيوم   (      )........................
(ب) ما النتائج التي ترتبت علي ؟
1 – تنوع الموارد الطبيعية والبشرية في البيئة الصناعية.
.....................................................................................................
2 – هجرة سكان الريف إلي البيئة الصناعية.
 .....................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : أكتب ما تشير اليه كل عبارة من العبارات الآتية : 
1 – الهجرة من دولة إلي دولة أخري    (                  )
2 – بناء هندسي يتم بناؤه علي مجري النهر بغرض تكوين بحيرة أو خزان.
        (                    )
3 – مساحة من الأرض تضم مجموعة من المصانع مزودة بالخدمات والمرافق 
(                )
(ب) وضح  : 1 – الخصائص الطبيعية للبيئة الزراعية في مصر 
..................................................................................................
2 – المناطق الصناعية في مصر.........................................................
.............................................................................................

                                           ثانيا التاريخ :

السؤال الأول أعط مفهوما تاريخيا لكل عبارة من العبارات الآتية : - 

1 – طريق تجاري جديد اكتشفه البرتغاليون عام (1498م). (                 )
2 – موقعة بحرية حدثت عام (1509م) فيها حطم البرتغاليون أسطول المماليك.
                                                                        (                 )  
3 – إحدي جزر البحر المتوسط ن منها خرجت الحملة الفرنسية متجهة نحو مصر 
                                                                         (                 )
4 – كانت مهمتها مشاركة الوالي و السناجق فبي حكم مصر  (                 )
5 – ديوان أنشئ زمن الحملة الفرنسية كان الغرض منه تكريس الاحتلال الفرنسي 
                                                                          (                 )
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : (أ) ما أوجه التشابه بين 
( معركتي مرج دابق والريدانية ) من حيث نتائج كل منها .  .................................................................................
(ب) من هو؟ 1 – كان يعين لمدة سنة في مصر ، ليتصرف في الأحكام الشرعية.
                                              (..................................................)
2 – أراد توسيع حدود الدولة العثمانية ، وتحقيق السيادة علي المنطقة العربية .
                                              (..................................................)
3 – فك رموز حجر رشيد ،وساعدنا علي دراسة التاريخ .( .........................)
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : (أ) صوب الأخطاء في العبارات التالية :
1 – كانت فرنسا تريد تكوين إمبراطورية شرقية قاعدتها بلاد الشام (.................)
2 – كان أهالي الإسكندرية يهاجمون قوات حملة فريزر عام 1807م(...............)
3 – تنازع الحكم في مصر بعد رحيل الفرنسيين أربع قوي          (..................)

(ب) ماذا كان يحدث إذا ؟ 
1 – ابتعد زعماء المماليك عن الخلافات والتنافس فيما بينهم بعد جلاء الحملة الفرنسية ..........................................................................................
2 – لم يكن للأسطول الإنجليزي سيطرة علي الملاحة في مياه البحر المتوسط
......................................................................................................

النموذج الحادي عشر لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أكمل العبارات الآتية بما يناسبها :
1 – من البيئات الطبيعية في مصر...................... و.......................
2 – البيئة الصناعية تمدنا ب...............
3 – تنوع البيئات المصرية ادي الي تنوع .................... وتنوع ...................
4 – توجد البيئة الزراعية الفيضية في مصر في .............. و .......................
5 – يبلغ عدد محافظات دلتا نهر النيل  .......................... محافظة .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : - ضع علامة ( صح)أو علامة( خطأ ) مع التصويب : 
1 – من أمثلة البيئات البشرية البيئة البحيرية والزراعية   (    ).......................
2 – يرجع تنوع البيئات المصرية الي اتساع مساحة مصر (    ) .....................
3 – تمدنا البيئة الصحراوية بالمعادن المختلفة  (    )  ................................
4 – تبلغ مساحة البيئة الزراعية الفيضية أكثر من 9 ملايين نسمة (   )  .............
5 – تقوم الزراعة بالساحل الشمالي بالبيئة الساحلية علي مياه الآبار والعيون
   (        )  ..............................................
___________________________________________________
السؤال الثالث : أعط مفهوما جغرافيا لكل من : 
1 – المكان الذي لم يؤثر فيه الإنسان كثيرا ويتكون من عناصر طبيعية مثل الماء والهواء والتربة    (             )
2 -  البيئة التي شيدها الإنسان ولم يكن لها وجود                     (             )
3 -  نشأت في السهول الفيضية                                          (             )
4 -  سهل يتكون من التربة الطينية التي يأتي بها النيل من منابعه (             )
5 – قناة مائية يتم حفرها لتوصيل المياه من النهر إلي الأرض الزراعية(           )
(ب) بم تفسر ؟ 
1 – تنوع البيئات المصرية .
....................................................................................................
2 – أهمية البيئة الساحلية .
...................................................................................................

ثانيا التاريخ
أكمل العبارات الآتية بما يناسبها :
1 – عرف السلطان ................. بلقب ((محمد الفاتح )).
2 – كانت مدينة ..................عاصمة للدولة البيزنطية حتي عام (1453م).
3 – مع بداية القرن .............. الميلادي اتجه العثمانيون في غزواتهمنحو المشرق 
4 – امتدت الدولة العثمانية في ............. و ...................... اليمن.
5 – العثمانيون عبارة عن قبائل رعوية من ...................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني :   ضع علامة ( صح)أو علامة( خطأ ) مع التصويب :
1 – تنسب الدولة العثمانية إلي مؤسسها السلطان العثماني محمد الفاتح  (        )
.................................................................................................
2 – تم استيلاء العثمانيين علي مدينة القسطنطينية في عام 1543م    (         )
.................................................................................................
3 – كانت مدينة القسطنطينية قبل الفتح العثماني عاصمة للدولة الصفوية (      )
.................................................................................................
4 – مع بداية القرن السادس عشر الميلادي ، اتجه السلطان محمد الثاني نحو المشرق العربي  (         ) ..............................................................
5 – تولي المماليك حكم مصر والشام بعد سقوط الدولة الأيوبية    (           ) 
. .................................................................................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاث: اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 
 1 – أصبحت القسطنطينية عاصمة للدولة العثمانية منذ عهد السلطان : 
(بايزيد الثاني – سليم الأول – محمد الثاني – عباس حلمي )
2 – اتجه السلطان سليم الأول نحو الشرق العربي منذ أوائل القرن :
( 14م – 15م – 16م – 17م – 18م )
3 – حكمت دولة المماليك مصر والشام بعد انهيار الدولة :
( العثمانية – العباسية – الفاطمية – الأيوبية – الصفوية )
4 -  الضرائب التي كان يحصل عليها المماليك من مرور التجارة يسمي : 
( العشور – الجزية – المكوس – الفئ )
(ب) بم تفسر ؟ 1 – تسمية الدولة العثمانية بهذا الاسم .
..................................................................................................

النموذج الحادي عشر لنصف العام الأول للصف السادس 2010/2011
                                         أولا الجغرافيا
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أكمل العبارات الآتية بما يناسبها :
1 – من المناطق التي لا تجود بها الزراعة في الدلتا  الأطراف ............... للدلتا.
2 – تبلغ مساحة الأراضي الزراعية بالوادي ............المساحة المزروعة بدلتا نهر النيل 3 – أقرب المنخفضات الصحراوية لوادي النيل ..........................
4 – تتميز أراضي الدلتا ب.............. وعدم وجود ............... مرتفعة بها.
5 – تظهر الأراضي الزراعية في منخفض الفيوم علي شكل ............... واسعة .
6 – من مشاريع الري ترعة .............. في شرق الدلتا و ............ في غرب الدلتا 7 – تقوم الزراعة في بيئات غير البيئة الزراعية مثل البيئة............و.........
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : - ضع علامة ( صح)أو علامة( خطأ ) مع التصويب : 
1 – من محافظات دلتا نهر النيل محافظة بورسعيد  (      ) .........................
2 – يوجد داخل مجري نهر النيل أكثر من 250 جزيرة مثل جزيرة المنصورية (   )
3 – تصل مياه نهر النيل الي منخفض الفيوم عن طريق بحر يوسف عبر فتحة اللاهون  (    ) ..................................................................
4 – من الخصائص الطبيعية للبيئة الزراعية في مصر موارد المياه والتربية فقط
(   ) ....................................................................................
5 – من مشاريع الري بمحافظة القليوبية  القناطر الخيرية  (   ) ...................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث : اعط مفهوما جغرافيا لكل من : 
 1 – يعني إزالة الطبقة السطحية الخصبة من التربة مما يؤدي الي تدهورها (       )
2 – ينمو تلقائيا دون تدخل الإنسان فيه                                         (          )
3 – عدم معرفة القراءة والكتابة                                                (          ) 
4 – قناة يتم حفرها عند منسوب أقل من منسوب الترع ليتم صرف المياه الزائدة علي الزراعة                                                                     (             )
( ب) بم تفسر ؟ 1 – تتكون تربة الفيوم من طمي النيل. 
.................................................................................................
2 – البيئة الزراعية لاتعتمد في زراعتها علي المطر .
...............................................................................................
ثانيا التاريخ
أكمل العبارات الآتية بما يناسبها :
1 – العثمانيون هم قبائل رعوية من .................................
2 – حكم المماليك مصر والشام بعد سقوط الدولة ..........................
3 – كان المماليك يحصلون علي ........... من مرور القوافل التجارية بمصر .
4 – الطريق التجاري الجديد الذي اكتشف عام 1498 سمي طريق ..................
5 – من أمثلة الطرق التجارية البحرية ..................... و .........................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : - ضع علامة ( صح)أو علامة( خطأ ) مع التصويب : 
1 – تمتعت دولة المماليك بالثراء الاقتصادي  (    )......................................
2 – اكتشف العثمانيون طريق رأس الرجاء الصالح في عام 1498م (      ) ........
3 – ضعفت القوة العسكرية للمماليك لاعتمادهم علي سلاحي المشاة والمدفعية  
(      ) ........................................................
4 – حدثت معركة ديو البحرية في عام ( 1905م)  (     )..............................
5 – قاد السلطان سليم الأول معركة جالديران ضد الصفويين  (     ) ...............
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

الاسم : أحمد حسن محمد

مدرسة : الحسين بن علي 
بإدارة السلام التعليمية 
بمحافظة القاهرة 


